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Председник Србије Александар Вучић најавио је, у разговору са председником
Светске атлетике Себастијаном Коуом у Београду, нова улагања у атлетику,
укључујући и изградњу националног атлетског стадиона који би, према његовим
речима, требало да буде завршен 2027. године.

  

  

Вучић је уочи Светског првенства у кросу у Београду организовао пријем за највишу
делегацију светске и европске атлетике и разговарао са Коуом, председником Европске
атлетске федерације Добромиром Карамариновим, председником Српског атлетког
савеза Веселином Јевросимовићем и директором савеза Слободаном Бранковићем.

  

На састанку је разговарано о питањима везаних за будућност и развој атлетике у
Србији, али и о успеху српских атлетичара на претходним међународним такмичењима,
пренео је Српски атлетски савез.
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„Срећан сам што могу да вас угостим пред ово велико такмичење сутра. Имаћемо још
много улагања у атлетски спорт и мислим да ће се то вратити кроз добар и здрав дух.
Хвала што увек радо дођете у нашу земљу и показујете поштовање према нашој земљи“,
рекао је Вучић.

  

Светско првенство у кросу одржаће се у суботу у Парку пријатељства.

  

Изградња атлетског стадиона почиње до краја године

  

У разговору са Карамариновим, председник Вучић обећао је да ће радови на
националном атлетском стадиону, почети до краја ове године, а завршетак радова се
очекује 2027, када ће Србија моћи да се кандидује и за Светска и Европска првенства на
отвореном.

  

Председник Светске атлетике Себастијан Коу завалио је српском председнику што
препознаје значај атлетике и помаже њен развој.

  

Вучић је још у августу прошле године најавио да ће у Србији, осим националног
фудбалског стадиона у Сурчину, бити изграђен и национални атлетски стадион.

  

Тај стадион би, према његовим речима, био изграђен по узору на велелепни објекат у
Будимпешти на ком се тада одржавало Светско првенство у атлетици.

  

Према агенцији АП, изградња Националног атлетског центра у Будимпешти, на левој
обали Дунава, коштала је скоро 700 милиона долара.
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